

“机器猫”“米老鼠”驾到

同台领取体彩大奖

6月23日,我省两位“大乐透”大奖得主,一同走进山西省体育彩票管理中心颁奖大厅。来自灵石县购彩者,打扮成机器猫模样,领走了598万元;来自太原市的购彩者,则身着米老鼠服饰,取走了902万元。



“猫鼠”同台

“机器猫”与“米老鼠”一同领奖,场面极具趣味性。

6月12日晚,大乐透第21066期开奖,晋中市灵石县购彩者福先生(化名)凭借一张4元2期单式多期票,一举斩获598万元大奖。6月19日晚,大乐透第21069期开奖,太原市禄先生(化名)凭借一张126元的“7+3”复式票,成功收获当期一等奖1注、二等奖2注、三等奖10注、五等奖20注、六等奖10注、八等奖20

注,总奖金902万余元。

两人昨日同时现身颁奖大厅,领取了属于自己的幸运大奖。灵石县购彩者选择了一套机器猫装扮,太原市购彩者则穿上了一套米老鼠服饰。“猫鼠”同台领奖,为颁奖仪式增添了几分趣味。两位幸运儿,分别是我省第78个和第79个500万元以上大奖得主。而2021年至今,我省购彩者已经收获4注500万元以上大奖。

不忘公益

“‘米老鼠’您先在边上等一下,让‘机器猫’先接受采访。”在接受采访时,两位大奖得主动配合,有问必答。中得598万元的灵石县“机器猫”,购彩的时间只有两三年。“每次我就买几块钱,当时正好赶上端午节放假,我就一次性买了两期,没想到真中了。”他说。

斩获902万元大奖的太原市“米老鼠”,则是体彩“大乐

透”的忠实粉丝,购彩已有近10年时间。“我买体彩就一招儿,守株待兔。”米老鼠表示,“这一组号码我守了一年了,没想到会中这么大的奖。”

关于奖金的分配,两位大奖得主异口同声,表示“首先会把钱投到孩子的教育上”。颁奖仪式现场,两人分别向山西省青少年发展基金会捐赠了10万元和12万元。

本报记者 杨尔欣

已经结束10天的隔离期

首批新冠阳性球员重返美洲杯赛场

新华社里约热内卢6月22日电(记者赵焱 陈威华)据巴西门户网站UOL22日报道,首批在抵达巴西后新冠病毒检测结果呈阳性的美洲杯参赛球员已经结束10天的隔离期,准备重返赛场。

12名在抵达巴西后新冠病毒检测结果呈阳性的委内瑞拉球员和球队官员22日在巴西利亚完成10天的隔离,并且新的核酸检测结果均为阴性,因此他们可以与委内瑞拉队其他成员汇合。委内瑞拉队27日将同秘鲁队进行最后一轮小组赛,地点依然是巴西利亚。

据悉,这些感染者在巴西首都巴西利亚的一家酒店专门开辟的隔离区隔离。在完成隔离的委内瑞拉人离开后酒店也为工作人员进行了检测,结果均为阴性。

玻利维亚队包括射手莫莱诺在内的3名球员22日也在巴西中部城市戈亚尼亚完成隔离,核酸检测结果为阴性,他们已经前往西部城市库亚巴与队伍汇合,准备参加24日与乌拉圭队的比赛。

由于莫莱诺在自己的社交媒体上批评南美足联不顾球员的性命,“只为了钱”而办赛,南美洲足联认为对他这一地区足球组织缺乏尊重,对他处以停赛一场、罚款2万美元的惩罚。

玻利维亚队主教练法利亚斯向南美洲足联请求原谅,要求“赦免”莫莱诺。他说:“请允许我谈一下马塞洛·马丁斯(·莫莱诺),他不仅是球队的队长,在做人方面也深得球迷喜爱,他是我们足球的一面旗帜,现在他已经度过了艰难的日子,他本人也愿意穿上国家队的球衣,因此这一态度与美洲杯不冲突。他希望参赛,因此请分析具体情况,对他网开一面。”

南美洲足联将在24日前对莫莱诺的情况做出最后决定。

根据南美洲足联的卫生安全条例,本届美洲杯所有参赛代表团成员在赛事期间均需要每48小时做一次核酸检测。该组织21日发布的公报称,自开赛以来已经进行了15235次检测,发现140例核酸检测阳性病例。